# 明慧週報

**善言破迷雾 真相是希望** 保定版 | 第810期 | 2025年8月16日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 厂家女老板: "还是大法好!谢谢你"

【明慧网】我是二零零六年正月后开始做批发生意的,一开始就是从厂家進货,然后,再批发给各个商店及商贩。那时同行发货的有个女人(也就是这个厂家的老板娘)。

那天,她打电话把我 骗到一个客户门口,假装 说是要点货。因为我刚开 始做生意,我也听不出是 不是客户的声音,就去

了。结果这个女同行,还有她的嫂子和她妹妹三人,一起把我围住,女同行指着我的鼻子骂我抢她的客户,说她男人没有了,我这是趁机打劫,如何如何。我当时被她这举动搞懵了,心想,买卖也不是一个人干的,她这样做是不是太霸道了?!

从这件事过后,我见到这个女人就象老鼠见到猫似的,怕她、恨她。过后想,我是修炼人,不能和常人一般见识,常人把钱财看得很重,修炼人就得看淡,并且要为别人考虑。以后再看到她,我也就自然的和她接触。再后来,厂家不干了,就转让给这个女人,以后就她给我发货了。

下面说说她给我发货两件事。



(-)

一次她发货,我预定了三十件,结果她送货时,点数成了二十八件。当时货卸在我的大车上,因大车上还有别的货,是纸做的,我怕把这些纸货颠折了,就要把她发给我的两件货挤在原来货的中间,点货时,我俩谁也没有想起来,这样她就按二十八件货收我的钱。

当天卸完货,我就给客户发货去了。发完后,我发现多出两件货,我当时觉的心里很内疚,埋怨自己做事不认真。晚上回家,我就打电话给女老板,把事情的原由说了一遍,顺便把这两件货的钱发给她。老板说:你这个人品德真高,现在象你这样的人哪有?你真是好人,因为她知道我是修炼法轮功

(二)

一次女老板叫她家司 机给我送货,一样货是六

百四十元钱,结果发货单上写成六十四元钱(数字的结尾处少了一个"零")。那次发的货很多,我和送货的司机只点数量,按单子付钱。送货的走了,我就开始看清单,发现上面的错误。我立即打电话给女老板,把事情说了一遍。女老板说是她开的单子,她自己嘲笑自己"有房子不愁地了"。

她又说:你太好了,你们师父 太伟大了,能教出你们这么好的 人,要是别人就不吱声了,我就赔 了。还是大法好!谢谢你。我说: 你就谢谢我们的师父!我要不学大 法,我也做不到,我也为自己,不 管别人;是大法改变了我,让我善 待他人,善待周围的一切,感恩师 父!(文/山东大法弟子)◇

### 河北省政法委书记董晓宇迫害法轮功学员恶行(保定部分)

【明慧网】(明慧网通讯员河北报道)董晓宇,男,一九六九年一月生,河北保定人,其主要任职履历:二零零九年一月至二零一一年八月,任涿州市市长;二零一一年八月至二零一三年三月,任曲阳县委书记;二零一三年四月至二零一三年七月,任廊坊市副市长;二零一三年八月至二零一五年七

月,任衡水市常务副市长;二零一 五年七月至二零二一年三月,分别 任邢台市常务副市长、代市长、市 长、市政府邪党书记;二零二一年 三月至二零二二年一月,任河北省 省委秘书长、承德市委书记;二零 二二年一月至二零二三年一月,任 河北省省公安厅党委书记、厅长; 二零二二年一月至二零二五年七 月, 任河北省政法委书记。

下面是董晓宇参与迫害法轮功的部分事实。

### 一、其罪行概述

董晓宇早在二零零九年一月至 二零一三年三月分别任涿州市市 长、曲阳县委书记期间,就积极参 与迫害法轮功学员。

在二零一五年七月(见下页)

(接上页)至二零二一年三月, 董晓宇任职邢台市副市长、市长 期间,据明慧网报道,二零一七 年,邢台市法轮功学员被绑架至 少 28 人次,被骚扰至少 27 人 次,被强制洗脑迫害 1 人,被非 法抄家、罚款勒索 5 人。二零一 八年, 邢台市法轮功学员被非法 判刑至少 1 人, 绑架至少 16 人 次,被骚扰至少 5 人次,被强制 洗脑迫害 1 人,被非法抄家、罚 款勒索 5 人。二零一九年,邢台 市法轮功学员被绑架 15 人次, 被骚扰至少 16 人次,被强制洗 脑迫害至少 1 人。二零二零年邢 台市法轮功学员被绑架 40 人 次,被骚扰至少 21 人次,被强 制洗脑迫害至少15人。

董晓宇在二零二一年三月至 二零二二年一月任承德市委书记 及河北省省委秘书长期间,据明 慧网报道,承德市被迫害人数共 计 79 人,其中,被非法判刑 3 人,被绑架 15 人,被骚扰至少 61 人。

二零二二年一月至二零二五 年七月, 董晓宇任河北省政法委 书记期间,据明慧网报道,二零 二二年,河北省被中共迫害的法 轮功学员至少 2105 人(次), 其中被迫害离世 20 人;被非法 判刑 43 人; 被非法庭审 16 人; 被非法起诉 40 人;被非法批捕 46 人;被非法拘禁 375 人 (次):被绑架 373 人(次) 等。二零二三年,河北省法轮功 学员被迫害离世 13 人, 非法判 刑 87 人。被绑架 299 人次,被 骚扰至少 374 人次, 罚款勒索共 计 16 万。二零二四年,河北省 法轮功学员被迫害离世 18 人, 非法判刑 55 人, 被绑架 330 人 次,被骚扰至少648人次。二零 二五年上半年,河北省法轮功学 员被迫害离世 13 人, 非法判刑 16人,被骚扰至少261人次,被 绑架至少92人次,被洗脑迫害1 人。

尽管董晓宇只是中共迫害法

轮功的罪恶链条上的一份子,但其 作为省市主要负责人,尤其在二零 二二年至二零二五年间,作为政法 委书记兼任省公安厅厅长及邪党书 记,与中共的上下级一起谋划、庙 动当地迫害法轮功,众多修心向善 的法轮功学员被迫害致死或离世、 被非法判刑、绑架、骚扰以及重金 勒索等,对法轮功学员和他们的家 庭、亲友造成了严重伤害。董晓宇 是主要责任人之一。

#### 二、部分实例

二零二四年九月二十三日,赵 九州被蠡县国保警察以在电线杆上 写"法轮大法好"为由绑架、关押 在蠡县看守所,被蠡县公安局构陷 到保定市高阳县检察院。二零二五 年三月二十五日,赵九州被高阳县 法院非法庭审;四月二十六日,赵 九州被害死。

蠡县看守所一直拒绝亲友探视 赵九州,并称赵九州在里边非常 好。四月二十六日上午,家人接到 通知,到蠡县中医院时,赵九州的 身体已经僵硬挺直,身体冰凉,人 已经死亡。据蠡县中医院医务人员 称:赵九州被送到蠡县中医院时已 经停止心跳。此间蠡县公安局出动 特警车、警车等几十人,多人开着 记录仪对赵九州的亲友全程录像。

二零一六年五月二十二日,蠡 县国保警察王军昌等绑架赵九州非 法关押了半天。在这半天中,警察 肆意虐打赵九州,用脚踹他,电棍 电他,给他铐上手铐和脚镣,用黑 头套套头,然后抬起来使劲往地上 摔,用一种特制的棍子打他,打得 他内脏疼,电针扎十指,警察还用 一根长二十公分的大针给他下体注 射不明药物,疼得他死去活来。当 家人见到赵九州时,他两眼通红, 嘴上血迹模糊,见人抱头躲闪。

赵九州妻子曹红梅把造成自己 丈夫精神失常的迫害责任人控告到 检察院,却遭到蠡县国保警察的又 一次迫害。二零二三年五月十九日 早晨八点多,曹红梅和赵九州被闯 到家中的蠡县国保大队警察绑架, 赵九州被非法拘留十四天;曹红梅 被非法关押在保定市看守所,后被所谓"取保候审"。

二零二四年九月二十三日,赵 九州在电线杆上写"法轮大法好" 被蠡县公安局非法行政拘留十五 天;十月七日被蠡县公安局非法以 "组织、利用会道门、邪教组织、 利用迷信破坏法律实施"刑事拘 留,关押在蠡县看守所,并构陷到 高阳县检察院。

看守所一直不让他亲友探视, 并说赵九州在里边非常好。二零二 五年四月二十六日上午,家人接到 通知,到蠡县中医院时,赵九州的 身体已经僵硬挺直,身体冰凉,人 已经死亡。警察在家人强烈坚持 下,只让看了看遗体的胳膊、胸 前,但赵九州的嘴大张着,不合 上。家人想看看其它地方,警察赶 紧盖上遗体,不让看。

赵九州被迫害致死后,蠡县政 法委、蠡县公安局、蠡县城关派出 所、蠡吾镇政府等各路人马及南关 村书记威胁赵九州的家人、亲戚必 须接受十八万元了结此事,必须签 字同意赵九州是"自然死亡",必 须签署不追究、不追责、不上诉、 不起诉等保证书,如果不同意,遗 体直接火化,一分钱不给。

四月二十七日晚上, 赵九州的 妹妹赵冬雪突然被一群警察抓到城 关派出所, 说赵冬雪在中医院大哭 扰乱了社会治安。并威胁正在商讨 此事的赵九州的亲友们, 逼迫他们 当晚必须同意埋人, 否则直接火 化,一分钱不给。到晚上十一点 多,赵九州的亲戚被逼迫无奈,不 得不同意十八万了结此事。对外还 不让说给了钱了。赵九州的母亲、 妻子、儿子、女儿都被强迫违心的 签下赵九州"自然死亡、不追究、 不追责、不上诉、不起诉"的保 证,并按上手印。自称是派出所所 长的人拉着赵九州母亲的手,强行 按上手印。

四月二十八日上午九点多,被非法关押的赵冬雪也被迫签下"赵九州为自然死亡,不追究责任"的保证,按上手印,得以回家。◇